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اخبار
 آیت‌الله علم‌الهدی در نشست »نقش بسیج دانشجویی 

در خنثی‌سازی برنامه‌های دشمن« مطرح کرد 

ضرورت حفظ و تحکیم انسجام اجتماعی 
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، 
آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در نشست »نقش بسیج دانشجویی 
در خنثی‌سازی برنامه‌های دشمن« که با حضور جمعی از فرماندهان 
بسیج دانشجویی دانشگاه‌های استان برگزار شد، با انتقاد از تأخیر 
در اجرای طرح‌های فرهنگی، بر عملیاتی‌سازی سریع برنامه‌ها تأکید 
کرد و گفت: در همه بخش‌های نظام طرح‌های فراوانی وجود دارد؛ اما 
اگر در عرصه میدانی عملیاتی نشود، نتیجه‌ای در پی نخواهد داشت. 
طرح‌هایی نظیر »کافه گفت‌وگو« باید بلافاصله وارد فاز اجرایی شوند. 
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با اشاره به جنگ نرم و تغییر 
تاکتیک دشمن تأکید کرد: دشمن در جنگ 12 روزه به‌طور ناگهانی و 
در شب، با عملیات اطلاعاتی و شبیخون، فرماندهان و دانشمندان ما 
را هدف قرار داد. در چنین شرایطی تنها راه مقابله، تحول پی‌درپی و 

غیرقابل پیش‌بینی بودن است. 
وی اظهار کرد: آمریکا از زمان پیروزی انقلاب تاکنون همه روش‌ها را 
برای براندازی امتحان کرده و شکست خورده است. آخرین امیدشان، 
ترکیب فشار اقتصادی و تهاجم نظامی برای ایجاد شورش داخلی بود؛ 
اما مردم با حمایت از رهبر معظم انقلاب و نظام، این نقشه را خنثی 
کردند. شکست دشمن در ناکامی از تحقق هدفش بود. شکست 
واقعی دشمن، نه در حوزه دفاعی یا حملات ما؛ بلکه در نرسیدن به 

هدف نهایی یعنی سقوط نظام جمهوری اسلامی بود.
عضو مجلس خبرگان رهبری در بخش دیگری از سخنانش با اشاره 
به اهمیت حفظ و تحکیم انسجام اجتماعی جامعه افزود: ما باید 
انسجام اجتماعی را حفظ کنیم. انسجام یعنی جذب کسانی که از 
نظر سیاسی یا دینی با ما فاصله دارند؛ ولی در بزنگاه‌ها به‌سوی نظام 

آمدند. این قشر نباید دوباره از ما فاصله بگیرند. 
وی بیان کرد: باید روش تعاملمان را تغییر دهیم. نه اینکه از اصولمان 
کوتاه بیاییم؛ بلکه باید شیوه‌های مواجهه با فاصله ارزشی را به گونه‌ای 
انتخاب کنیم که این افراد جذب دین و ارزش‌ها شوند. با دوستی، 

رفاقت و گفت‌وگو می‌توان این انسجام را تقویت کرد.
آیت‌الله علم‌الهدی با اشاره به تجربه موفق بسیج دانشجویی در 
بزنگاه‌های سیاسی و اجتماعی تأکید کرد: برای تقویت جذب، فیلترها 
را کمتر کنید و اجازه دهید جمعیت بیشتری به بسیج بپیوندند. 

ارتباط با اساتید هم بسیار مهم است. 

 استاندار خراسان رضوی برای توسعه روابط اقتصادی 
با افغانستان پیشنهاد داد

 توسعه مرز دوغارون،
  تشکیل کنسرسیوم‌های مشترک 
و تقویت همکاری‌های اقتصادی

استاندار خراسان رضوی گفت: توسعه مرز دوغارون، تشکیل 
کنسرسیوم‌های مشترک و تقویت همکاری‌های اقتصادی، راهبرد 

اصلی ایران و افغانستان است.
غلامحسین مظفری در نشست هم‌اندیشی متولیان اقتصادی 
خراسان رضوی و هرات اظهار کرد: راهبرد دولت استفاده هرچه 
بیشتر از ظرفیت تعامل با همسایگان؛ به‌ویژه ۱۵ کشور همسایه 
بوده که یکی از بزرگ‌ترین آن‌ها کشور افغانستان است؛ کشوری که 

اشتراکات فرهنگی و تاریخی فراوانی با ایران دارد.
وی افزود: استان هرات دارای بیش از هزار و 600 واحد صنعتی 
است و زمینه‌ساز همکاری‌های مشترک با خراسان رضوی خواهد 
بود. در خراسان رضوی نیز بیش از 6 هزار واحد صنعتی بزرگ 
فعالیت می‌کنند که در کنار ظرفیت‌های افغانستان می‌توانند 
زمینه‌ساز توسعه مشترک و همکاری‌های اقتصادی وسیع‌تری 

باشند.
والی هرات نیز در این نشست با اشاره به کاهش محسوس مشکلات 
در مرز اسلام‌قلعه و روند بازگشت مهاجران، با بیان مشکلات برخی 
مهاجران بدون مدارک قانونی در ایران، از مسئولان جمهوری اسلامی 
خواستار تنظیم ساز و کاری شفاف و مشترک برای ساماندهی این 
گروه شد.مولوی احمد اسلام‌جار به موضوع تبلیغات منفی علیه 
افغانستان پرداخت و گفت: رسانه‌های غربی تلاش می‌‌کنند تصویر 
نادرستی از وضعیت افغانستان ارائه دهند؛ اما واقعیت‌های میدانی؛ 
به‌ویژه استقبال مردم از مهاجران در مرزها، خلاف این تبلیغات را 
نشان می‌دهد و اثبات می‌کند حکومت افغانستان برای ثبات و صلح 

در کشور می‌کوشد.
محمدرضا توکلی‌زاده، رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
خراسان رضوی با اشاره  به مشکلات دسترسی این کشور به آب‌های 
آزاد و بازارهای بین‌المللی اظهار کرد: اگر بتوانیم خط ریلی موجود میان 
دو کشور را توسعه دهیم، می‌تواند نقش بسزایی در تقویت اقتصاد 

افغانستان ایفا کند.
همچنین تفاهم‌نامه‌ای جامع و ۳۶ بندی میان استاندار 
خراسان رضوی و والی هرات به امضا رسید.این تفاهم‌نامه در 
6 کمیته تخصصی شامل گمرک و تجارت، صنعت و معدن، 
ترانزیت و حمل‌ و نقل، کشاورزی، خدمات فنی مهندسی و 
آموزش فنی و حرفه‌ای و گردشگری و گردشگری سلامت تدوین 
شد. همچنین تفاهم‌نامه‌ همکاری میان دانشگاه علوم پزشکی 

مشهد و صحت عامه ولایت هرات نیز امضا شد.

 پارک ملی تندوره خراسان رضوی
دچار آتش‌سوزی گسترده شد

فرماندار درگز در گفت‌وگو با ایرنا گفت: پارک ملی تندوره از عصر 
۲۹ تیر ماه دچار آتش‌سوزی شدید شد و ۲۰ هکتار از این محدوده 

در آتش سوخت.
مجتبی بزم‌آرا اظهار کرد: از عموم مردم، طبیعت‌گردان و علاقه‌مندان 
محیط زیست درخواست می‌شود از روشن کردن آتش در این ایام 
خودداری کرده و در صورت مشاهده دود یا آتش، مراتب را به سرعت 

به محیط زیست یا منابع طبیعی اطلاع دهند.

فریده خسروی     یکی از 
شب‌های تابستان با خانواده برای 
دیدن فیلم »صددام« به سینما 
ــادی  رفتم؛ فیلمی که نقدهای زی

درباره آن خوانده بودم.
این فیلم طنز درباره مردی است که به دلیل شباهت با 
»صدام حسین« تبدیل به یکی از بدل‌های او می‌شود 

و قرار است در تهران عملیاتی را اجرا کند. 
ــدام یکی از  ــرای آدم‌هایی همسن و سال من، صـ بـ
شناخته‌‌شده‌ترین شخصیت‌های تاریخی معاصر 
است. پس از این منظر هم دیدن فیلم با محوریت این 

شخصیت می‌توانست جذاب باشد.  
این فیلم برای من یادآور خاطرات زیادی بود. به همین دلیل 
می‌خواستم آن را در نوستالژیک‌ترین سالن سینمایی 
شهرم ببینم. در بدو ورود به سالن، چشمم به صندلی‌های 
خراب سینما افتاد و با خودم گفتم حیفِ این قدمت سالن 
)تأسیس سال 1350( و این پرده بزرگ با این صندلی‌های 
درب و داغان؛ اما چاره نبود. باید می‌نشستم و فیلم را 
می‌دیدم. نشستن روی آن صندلی‌ها واقعاً آزاردهنده بود. 
صندلی که به‌خاطر کهنگی گود شده بود و وقتی روی آن 
نشستم، انگار روی چوبِ شکل نشسته بودم. یک ربع از 
فیلم نگذشته بود که صندلی‌ام از جایش کنَده شد و روی 
زمین افتادم. فیلم خنده‌دار بود؛ اما موقعیت من خنده‌دارتر 

از فیلم شده بود. 
وقتی روی زمین نشستم، به این فکر می‌کردم که همین 
الان بروم بیرون و یک داد و هوار راه بیندازم؛ اما ترجیح 
دادم فیلم را تا آخر ببینم. در همان ردیف یک جای 
خالی پیدا کردم و با این استرس که الان این صندلی هم 

از جایش در می‌رود، نشستم. 
فیلم که تمام شد، به یکی از پرسنل‌ داخل سالن 
موضوع را گفتم و او گفت: »کاش می‌گفتید جایتان را 

عوض می‌کردم«. 
گفتم: »همین؟!«

انگار این موقعیت برایش آشنا بود. عذرخواهی کرد و 
گفت: »حق دارید! صندلی‌ها واقعاً خراب‌اند«.  

همان لحظه دستم به یک صندلی خورد و آمدم برایش 
توضیح دهم که همان صندلی هم افتاد و آفتاب آمد 

دلیل آفتاب!
این اتفاق در حالی برایم رخ داد که سینما آفریقا در 
شمار پنج سینمای مشهد بود که در روزهای جنگ 
12 روزه جزو پرفروش‌ترین سینماهای کشور شده 

بودند؛ یعنی با همه مشکلات و کهنگی صندلی‌های 
این سینما، مردم همچنان با علاقه و وفاداری عجیبی 
در قدیمی‌ترین سالن سینمای شهر خود فیلم می‌بینند 
و این سینما که جزو بزرگ‌ترین و قدیمی‌ترین سالن‌های 
سینمایی شهر مشهد است، این‌گونه از علاقه‌مندان 
خود میزبانی می‌کند! به‌واقع این وضعیت در شأن 
هنردوستانی که پایبند سینمای 54 ساله شهر خود 
و خاطرات بی‌شماری که در این سالن با خانواده و 

دوستانشان ساختند، نیست.

برای نوسازی آفریقا بیشتر سماجت می‌کنیم◾
برای پیگیری این شرایط ابتدا به سراغ مسئولان اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی می‌روم تا علت 

این وضعیت صندلی‌های سینما آفریقا را جویا شوم. 
رئیس گروه امور سینمایی و سمعی بصری اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی درباره وضعیت 
این سینما به خبرنگار ما گفت: مالک و بهره‌بردار 
سینما آفریقای مشهد مؤسسه بهمن سبز است و 
از دو سال پیش زمزمه‌هایی برای نوسازی آن به گوش 
رسید؛ اما روند نوسازی این سینما متوقف شد. اکنون 
معلوم نیست این اتفاق چه موقع رقم می‌خورد.سوسن 
محمدزاده افزود: تصمیم‌گیری برای نوسازی چنین 
مجموعه بزرگی ممکن است به این زودی به نتیجه 
نرسد. با این حال امیدواریم پیگیر این موضوع باشند 
تا این اتفاق رقم بخورد. ما هم سعی می‌کنیم سماجت 

بیشتری برای تحقق این موضوع به خرج دهیم.
وی خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه دو سالی است 
سینما آفریقا جزو سینماهای میزبان جشنواره فجر 
محسوب می‌شود، از نوسازی این سینما توسط مؤسسه 
بهمن سبز حوزه هنری استقبال می‌کنیم؛ چرا که این 
مؤسسه سینماهای خوب و مدرنی در سطح کشور 
ساخته و نوسازی کرده است. امیدواریم این نوسازی 
هرچه سریع‌تر اتفاق بیفتد؛ زیرا در شأن سینمای 
نوستالژیکی مانند سینمای آفریقا نیست که تا این 

اندازه فرسوده بماند.

پیش از پایان سال جاری صندلی‌های آفریقا نو می‌شوند◾
برای بررسی دقیق‌تر این موضوع به سراغ مدیر استانی 
مؤسسه بهمن سبز رفتم تا توضیحات او را نیز در این 

باره بشنوم.
مدیر امور سینمایی بهمن سبز خراسان رضوی با بیان 
اینکه قبول دارم صندلی‌های سینما آفریقا مناسب 
نیستند، به خبرنگار ما گفت: مؤسسه بهمن سبز 
سینماهای زیادی را در سطح کشور دارد و برای نوسازی 
سینماها اولویت‌بندی‌های خودش را در نظر می‌گیرد. 
امسال بهسازی و نوسازی سینما آفریقای مشهد در 
اولویت نخست مؤسسه قرار گرفته؛ چرا که سینمای 
نوستالژی و پرفروشی است و سینماهای مشهد 

رتبه دوم فروش را در سطح کشور دارند.
احمدرضا بهبهانی افزود: به دلیل اینکه سینما آفریقا 870 

صندلی دارد و این عدد معادل صندلی‌های 9سینماست، 
به همین خاطر باید منابع مالی زیادی برای این موضوع 
تأمین شود. با وجود این باید زیرساخت‌های مالی برای این 
کار فراهم شود تا بتوانند صندلی‌هایی با بهترین کیفیت 
تهیه کنند. اکنون با بودجه‌ای که وجود دارد، می‌توانند 
صندلی‌های معمولی را خریداری کنند؛ اما این صندلی‌ها 
ممکن است یک سال بیشتر دوام نیاورند. به همین 
خاطر می‌خواهیم صندلی‌‌هایی تهیه شود که در خور 
مخاطبان مشهدی باشد که به سینما آفریقا می‌آیند.او 
متذکر شد: ان‌شاءالله به‌زودی منابع مالی برای نوسازی 
صندلی‌های سینما آفریقا فراهم می‌شود تا دیگر در این 
زمینه دغدغه‌ای نداشته باشیم. این امکان نیز وجود دارد 

که پیش از پایان سال جاری این اتفاق رقم بخورد.
مدیر امور سینمایی بهمن سبز خراسان رضوی با بیان 
اینکه ما برای بهای بلیت سینماها تابع مؤسسه بهمن 
سبز تهران هستیم و هر تصمیمی که آن‌ها بگیرند، ما 
اجرا می‌کنیم، اظهار کرد: بلیت سینما‌ها در زمان جنگ 
12 روزه تنها در سینماهای تهران نیم‌بها شد و الحمدلله 
چون در مشهد وضعیت آرام‌تر بود، این تصمیم گرفته 
نشد. با وجود این، مردم در آن ایام از فیلم‌های در حال اکران 
استقبال خوبی انجام دادند و آن زمان اهمیتی به وضعیت 

جنگی ندادند. 
بهبهانی با اشاره به اینکه سینما وابسته به حضور مردم 
است و اولویت اصلی ما نیز مردم هستند تا ان‌شاءالله 
راضی از سالن‌های سینما خارج شوند، درباره دیگر 
برنامه‌های مؤسسه بهمن سبز در سال جاری گفت: 
ساخت دو سالن وی‌آی‌پی در پردیس‌های سینمایی مهر 

کوهسنگی و هویزه را امسال در برنامه داریم. 

صندلی‌هایی که پس از 10 سال بازسازی خراب شدند◾
10 سال پیش سینما آفریقا چند ماهی بسته شد تا 
بازسازی شود. صندلی‌ها را هم تعویض کردند؛ اما انگار 
تنها خواسته بودند زمان و هزینه بازسازی را کم کنند؛ چرا 
که اگر صندلی‌های باکیفیتی جایگزین آن‌ها می‌کردند، 

پس از 10 سال این گونه کهنه نمی‌شدند. 
پیگیر تحقق این اتفاق از سوی مؤسسه بهمن سبز هستیم 
و امیدواریم طبق صحبت‌هایی که مدیر امور سینمایی 
بهمن سبز خراسان رضوی بیان کرد، تا پیش از پایان سال 
شاهد سالن‌هایی با صندلی‌های نو و باکیفیت در بزرگ‌ترین 
سینمای مشهد باشیم و سینمادوستان مشهدی خاطرات 

بی‌شمار دیگری را در این سینما ثبت کنند. 

سینما آفریقا با قدمتی بیش از 50 سال جزو نوستالژیک‌ترین سینماهای مشهد به شمار می‌آید که انتظار نوسازی آن دو ساله شده است

 صندلی‌های شکسته »آفریقا« چشم‌انتظار اعتبار

  شماره 10698 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ دوشنبه 30 تیر 1404  25 محرم 1447  21 جولای 2025   سال سی و هشتم  

امحای هزار و ۲۰۰دستگاه ماینر در مشهد
طاهره فجر داودلی   صبح روز گذشته هزار و ۲۰۰ دستگاه ماینر با 

حضور مقامات قضایی در مشهد امحا شد.
مدیرعامل شرکت توزیع برق مشهد در حاشیه این مراسم در جمع 
خبرنگاران گفت: امروز حدود هزار و 200 دستگاه ماینر امحا شد و در 
مجموع تاکنون ۶هزار و ۵۰۰ ماینر امحا شده است. هر ماینر حدود 
۳ کیلووات برق مصرف می‌کند که معادل مصرف برق سه خانوار شهری 
است. از ابتدای اجرای طرح تا به حال حدود ۱۴ هزار و ۲۰۰دستگاه 

ماینر کشف کرده‌ایم.
عبدالوحید مهدوی‌نیا افزود: سال گذشته هزار دستگاه ماینر و از 
ابتدای سال جاری تا اول تیر ماه حدود ۵۰۰ دستگاه کشف شد که 
معادل ۵۰ درصد کشفیات سال گذشته است. از طریق داده‌کاوی، 
گزارش‌های مردمی و بازرسی میدانی کشف ماینرهای غیرمجاز اتفاق 
می‌افتد. در سال‌های گذشته استفاده مستقیم از کنتور برق این 
ماینرها شناسایی می‌شد؛ اما در حال حاضر بیشترین حجم کشفیات 

به وسیله گزارش‌های مردمی از طریق سامانه ۳۰۰۰۵۱۲۱ است.
وی برای گزارش ماینرهای غیرمجاز عنوان کرد: به ازای گزارش هر ماینر 
غیرمجاز یک‌میلیون تا ۲۰۰میلیون تومان در مدت یک هفته پاداش 

داده می‌شود. هر چند یکی از موارد پیشگیری، کشف و برخورد قانونی 
و امحای ماینرهاست؛ اما در بحث ماینرها جرم‌انگاری اتفاق نیفتاده 

و فقط توقیف و جریمه تعیین شده که مشکلاتی ایجاد کرده است.
معاون حفظ حقوق عامه و پیشگیری از وقوع جرم دادسرای عمومی 
و انقلاب مشهد نیز در این مراسم گفت: هزار و ۲۰۰ دستگاه ماینری 
که امروز با حکم دستگاه قضا به دلیل اینکه نمی‌توان از آن‌ها استفاده 
دیگری کرد، معدوم شد، در سال‌های مختلف کشف شده و این تعداد 
مربوط به یک پرونده نیست و فعالیت این ماینرها همه غیرمجاز 
محسوب می‌شود. در سال جاری طبق گزارش‌های مردمی، میزان 

کشف بیشتر شده است.
سیدهادی شریعت‌یار با ارائه آماری تشریح کرد: حدود ۱۰ تا ۱۲ هزار 
دستگاه ماینر هم در مرحله رسیدگی قرار دارند و امیدواریم هر چه 
سریع‌تر آرای لازم در این خصوص صادر شود و طبق آرایی که صادر 

می‌شود، با آن‌ها برخورد خواهد شد.
وی در پاسخ به پرسش خبرنگار قدس در خصوص برخورد با سازندگان 
ــزود: کسانی که در زمینه ساخت ماینر به صورت  دستگاه ماینر اف
مجاز فعالیت و آن را تولید می‌کنند، برای استفاده در مسیر قانونی گام 

بردارند و اگر مجوزهای لازم را داشته باشند، با آن‌ها برخورد نخواهد 
شد و اگر برای دستگاه کشف شده‌ای مجوزهای لازم ارائه شود، حکم 
استرداد صادر می‌شود و باید گفت با ماینرهای غیرمجاز در تعزیرات 
برخورد صورت می‌گیرد و برای استفاده غیرمجاز از برق، پرونده قضایی 

تشکیل می‌شود.
قاضی احمد یساقی، جانشین سرپرست دادسرای انقلاب مشهد و 
مسئول پرونده‌های رمزارزهای غیرمجاز در مشهد نیز در خصوص بازدارنده 
بودن مجازات‌ها عنوان کرد: سود بالایی در این موضوع وجود دارد و همین 
سود بالا موجب این تخلف می‌شود تا افراد به سمت استفاده از انرژی ارزان 
برای دستگاه‌های ماینر بروند. آیین‌نامه‌ای برای استخراج قانونی رمزارز 
وجود دارد؛ اما به دلیل تعرفه‌های بالا برای پرداخت استفاده از دستگاه‌های 
ماینر، این مسیر صرفه اقتصادی ندارد تا افراد مجوزهای لازم را بگیرند و به 
همین دلیل از طریق غیرقانونی اقدام می‌کنند. به نظر می‌رسد باید قانونی 
ویژه در این زمینه تصویب و پیش‌بینی شود و مجازات‌ها بازدارنده باشند. 
در حال حاضر مجازات‌ها برای استفاده غیرمجاز و جریمه قانونی است که 
چندان بازدارنده نیست و امیدواریم در این زمینه قوانینی تصویب شود که 

بازدارندگی لازم را داشته باشد.

گزارش

فغان از غافلگیری برقی با وجود پیش‌بینی هواشناسی
مهدی حسن‌زاده     این روزها عموم مردم با در 
اختیار داشتن گوشی‌های هوشمند و استفاده از 
ــزارهای هواشناسی، به راحتی می‌توانند از  ــرم‌اف ن
پیش‌بینی‌های منابع داخلی و حتی خارجی درباره 
وضعیت آب و هوای شهر بهره‌مند شوند. در چنین شرایطی انتظار 
می‌رود وزارتخانه‌ای که چالش‌ها و عملکردش در سال‌های اخیر و به ویژه 
یک سال گذشته، کاملاً زندگی مردم را تحت تأثیر قرار داده، نسبت به 
تغییرات دما و تأثیری که این مسئله بر ارائه خدمات می‌گذارد، حساس‌تر 

باشد.
تقریباً یک سالی می‌شود که قطعی برق با شدت و حدت بیشتری زندگی 
عموم مردم را تحت تأثیر قرار داده است. از زمانی که ناترازی برق، روند 
فزاینده‌ای پیدا کرد و ابتدا صنایع و سپس خانوارها در نوبت قطعی برق 
قرار گرفتند، عموم مردم سعی کردند با وجود نارضایتی از این مسئله، 
به گونه‌ای با آن کنار بیایند. به ویژه اینکه قطعی برق با اعلام قبلی، قابل 

برنامه‌ریزی است و می‌توان دو ساعت قطعی در برخی روزهای هفته را 
مدیریت کرد؛ اما با شدت گرفتن گرما در هفته جاری، قطعی برق فراتر 

از برنامه اعلامی و بدون اعلام قبلی به سراغ بسیاری از خانوارها آمد.
واضح است تا زمان وجود ناترازی در صنعت برق، چاره‌ای جز کنار آمدن با 
قطعی برق نداریم؛ اما توقع زیادی نیست اگر بخواهیم این قطعی برق، از 
پیش اعلام شده و قابل پیش‌بینی باشد، چنان‌که شدت گرفتن گرمای هوا 
پیش‌بینی شده بود و بی‌شک دستگاه عریض و طویل وزارت نیرو، فراتر 
از اپلیکیشن‌های نصب شده روی گوشی‌های هوشمند ما که پیش‌بینی 
دست‌کم یک هفته آینده دمای هوا را در اختیار ما قرار می‌دهد، دسترسی 
بیشتر و دقیق‌تری به گزارش‌های هواشناسی مراکز داخلی و خارجی دارد 
و انتظار می‌رفت و می‌رود که وزارت نیرو و شرکت‌های توزیع برق در مناطق 
مختلف کشور دچار غافلگیری نشوند و پیش از فرارسیدن روزهای گرم‌تر، 
جدول‌های خاموشی را به روز کنند و مردم را در جریان افزایش روزها و یا 

ساعات قطعی برق قرار دهند.

همه ما این حال خوش اتحاد و انسجام ملی در روزهای سخت جنگ 
12 روزه را به خاطر داریم و شیرینی آن هنوز در کاممان وجود دارد. یکی 
از شروط تداوم این انسجام ملی، توجه دستگاه‌ها به وظایف خود و 
تعامل بهتر و دقیق‌تر با مردم است؛ مردمی که از روزهای گذشته منتظر 
فرارسیدن روزهای گرم پایان تیر ماه بودند. آماده نبودن و غافلگیر شدن 
دستگاه‌ها را قبول نمی‌کنند و آن را ضعفی پرسش‌‌برانگیر قلمداد 

می‌کنند. 
مردم مدیریت قابل قبول دولت و دستگاه‌های اجرایی را در جنگ 12 روزه 
به چشم دیدند که چگونه مصرف 200 میلیون لیتر بنزین در روز مدیریت 
شد و چگونه نظام توزیع در مجموع توانست در تأمین مایحتاج مردم 
نمره قبولی بگیرد و عموم دستگاه‌ها وظایف معمول خود را بدون تعلل 
انجام دادند. از این رو انتظار دارند وزارت نیرو و شرکت‌های برق منطقه‌ای 
در برابر گرمای پیش‌بینی شده هوا و تأثیر آن بر افزایش مصرف برق 

غافلگیر نشوند.

یادداشت

ان
ش

  ن

‌رونمایی از مجموعه عطر و سوغات رضوی با الهام از کاشی‌کاری‌های 
j حرم مطهر حضرت رضا

به گزارش آستان‌نیوز ، شرکت کسب‌ و کار رضوی  از چهار محصول ویژه خود 
در حوزه سوغات و عطر رونمایی کرد. مهدی حاتمی، مدیرعامل شرکت کسب‌ 
و کار رضوی گفت: طرح »گل‌مرغ« برگرفته از کاشی‌های صحن آزادی بوده و 
سه طرح دیگر با عنوان‌های »گوهرشاد، ختایی و ترنج« بر اساس نقوش هنری 

صحن گوهرشاد طراحی شده‌اند.

ــرات از بیمارستان فوق‌تخصصی رضوی  ــ ــ ــی ه ــ ــ ــد وال ــ ــازدی ــ ‌ب
و پارک علم و فناوری خراسان رضوی 

نوراحمد اسلام جار،  والی هرات با هیئت همراه در ادامه سفر خود به 
استان خراسان رضوی با حضور در بیمارستان فوق‌تخصصی رضوی و 
مرکز درمان ناباروری بشری از ظرفیت‌های این مجموعه‌های درمانی 
بازدید کرد و در ادامه حضور خود در خراسان رضوی از پارک علم و 

فناوری استان نیز بازدید به عمل آورد.

افزایش 50 درصدی ترانزیت کالا از طریق منطقه ویژه اقتصادی سرخس
به گزارش آستان‌نیوز، محمدرضا رجبی مقدم، مدیرعامل منطقه ویژه 
اقتصادی سرخس از افزایش ۵۰ درصدی ترانزیت کالا خبر داد و گفت: 
از ابتدای سال جاری 950 هزار تنُ کالا از طریق مبادی واقع در منطقه ویژه 
اقتصادی به کشورهای آسیای میانه ترانزیت شده است. کالاهای ترانزیت 
شده در این مدت از طریق منطقه ویژه شامل گوگرد، روغن، نخ، پنبه، مواد 

غذایی، مصالح ساختمانی و... بوده است.

انجام بیش از ۳۰۰ هزار آزمایش کیفی روی آب شرب در مشهد
حسین اسماعیلیان، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مشهد در 
گفت‌وگو با مهر گفت: در یک سال گذشته بیش از ۳۰۰ هزار آزمون 
کلرسنجی، کدورت‌سنجی، میکروبی، فیزیکی و شیمیایی و ریزآلاینده 
در شهرستان مشهد انجام شده است. این اقدام‌ها در چهار شهر 
مشهد، بینالود، ملک‌آباد و رضویه و ۳۰۰ روستای زیر پوشش صورت 

گرفته است.


